



## В Томской области продолжает снижаться уровень заболеваемости туберкулезом

По данным облздора, в течение пяти лет в регионе снижается уровень заболеваемости туберкулезом — с 66,1 на 100 тысяч населения в 2014 году до 56,2 в 2019 году.

Как сообщил главный врач Томского фтизиопульмонологического медицинского центра Евгений Крук, эта динамика объясняется своевременным выявлением заболеваний, контролем лечения и высокой обеспеченностью региона противотуберкулезными препаратами.

*«В 2019 году обследования на туберкулез в медучреждениях прошли 893 тысячи жителей Томской области. Более 30 тысяч человек обследовались через мобильные комплексы — передвижные флюорографические кабинеты и переносные рентгенодиагностические аппараты»,* — уточнил Евгений Крук.

Передвижное и портативное оборудование находится в районных больницах, а также используется при выездах в отдаленные села.

Охват населения профилактическими обследованиями на туберкулез увеличился с 70,9% в 2014 году до 82,9% в 2019 году.

*«Несмотря на удовлетворительную эпидемиологическую ситуацию с туберкулезом в Томской области, мы призываем жителей ежегодно в обязательном порядке проходить профилактические обследования на туберкулез»,* — подчеркнул главврач Томского фтизиопульмонологического медцентра.

Туберкулез — сложное инфекционное заболевание легких, требующее постоянной профилактики. Взрослым рекомендуется делать флюорографию раз в год, детям — проводить обследование методом иммунодиагностики (проба Манту или «Диаскинтест»).

**Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». [Быть в курсе!](#)**

**Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале ["Область здоровья"](#) в YouTube! Ждем вас!**